                   Odgojno-obrazovni rad s učenicima s teškoćama u razvoju

                              Mi znamo ono što smo, ali ne znamo ono što bismo mogli biti.

                           William Shakespeare
                          Rad u prosvjeti predstavlja svakodnevni izazov, a pred prosvjetne djelatnike se postavljaju  inovacije u vidu kurikuluma, reformi, međupredmetnih tema, projekata,  pa  i rad s učenicima s teškoćama u razvoju. Da je odgojno-obrazovni rad živo tkivo koje traži  stalno nadograđivanje,  dokazuju promjene i potreba za stalnim stručnim usavršavanjem i cjeloživotnim učenjem koje potiču stalan razvoj i unaprjeđivanje  suvremene tehnologije,  modernizacija vremena i ubrzana društvena zbivanja.
                         Rijetko koja škola ima više od jednog stručnog suradnika i najčešće je to pedagog. Sretne su škole koje imaju još i psihologa,  ili uz njega  i defektologa. Stručni suradnici su često na udaru nastavnika imajući nezahvalnu ulogu  uvođenja inovacija u kurikulume , ili  postojeće nastavne planove i programe kroz stručno usavršavanje nastavnika  škole. Pedagoško psihološko obrazovanje stručnih suradnika, u odnosu na nastavnike, strukovne i stručne učitelje i suradnike, je obimnije, ali ipak nedovoljno, te  je na stručnim suradnicima velika odgovornost koja zahtjeva stalno usavršavanje. U  određenim područjima rada s učenicima s teškoćama u razvoju stručnim suradnicima nedostaje potrebna edukacija i konkretni sadržaji, te smo upućeni na razmjenu međusobnih iskustava i snalaženje na različite načine kroz literaturu i internet.
Dosadašnja iskustva u radu s pojedinim učenicima naše  škole su nas djelomično izvještila i uvela u sadašnji način rada, a to je rad s učenicima s teškoćama u razvoju. Škola je uvijek imala razumijevanja za učenike i njihove posebne potrebe. Uvijek su postojali učenici koji su bili drugačiji, ili oni na koje se pojačano pazilo, zbog kojih su se sastajala razredna i stručna  vijeća kako bi dogovarala rad s učenicima zbog zdravstvenih, tjelesnih teškoća  ili problema u ponašanju. Ranijih godina nisu se nudila službena  rješenja i zdravstvena dokumentacija o posebnim ili prilagođenim programima. Od prije nekoliko godina je Ministarstvo odgoja, obrazovanja i športa upozorilo na ovaj problem i na sve veći broj djece s teškoćama u razvoju. Prilikom upisa u srednju školu, te kod  ostvarivanja određenih prednosti, učenici su trebali priložiti rješenje o prilagodbi  programa. U našoj školi  je došlo  do upisa značajnog  broja učenika s teškoćama u razvoju i svake godine se taj broj povećava.
Unazad tri godine u suradnji s kolegama iz svoj struke sam osmislila obrasce, metode, oblike i načine rada, a putem nastavničkih i stručnih vijeća smo osmislili planove i programe za rad s učenicima s teškoćama u razvoju. Nakon inicijalnih procjena s početkom školske godine, nastavnici su upućeni na izradu jednomjesečnih individualnih programa za svakog pojedinog učenika imajući u vidu vrstu i težinu teškoće. Nakon obrazovnih razdoblja provodimo  evaluaciju  programa, stupanj ostvarivanja i potrebne izmjene i korekcije prilagođavanja kako bi svaki učenik stekao osjećaj i mogućnost postizanja uspjeha.
                         S načinima i programima rada smo upoznali roditelje uz uvažavanje njihovih prijedloga. Suradnja i podrška roditelja je vrlo značajan čimbenik u postizanju uspjeha njihove djece.

                        Roditelji su podržali programe i individualno kontaktiraju s razrednicima i stručnom službom škole.
Kroz praćenje uspjeha učenika s teškoćama u razvoju, rad s njima, razgovore i suradnju s roditeljima škola je dobila spoznaje o zadovoljstvu istih, kao i o prihvaćenosti učenika s teškoćama u razvoju od strane ostalih učenika u razredima i školi. Ravnopravno prihvaćanje, bez stigmatiziranja, izoliranja, a  kroz integraciju u redovne razrede,   utjecalo je na  jačanje određenih moralnih i ljudskih vrijednosti  svih učenika i djelatnika škole. Naši učenici s teškoćama u razvoju su zadovoljni i ravnopravni članovi naše školske zajednice.
                         Većinu  inovacija najčešće  prate  procesi  straha, odbijanja, negodovanja i postupnog prihvaćanja. Nismo ih ni mi mogli izbjeći. Osobnog sam mišljenja kako se svakodnevnim radom na sebi, stručnim usavršavanjem i cjeloživotnim učenjem, uspješno nosimo sa sve većim izazovima. Ukoliko vjerujemo da možemo, već smo na pola puta do toga.
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