STROJARSKA TEHNIČKA ŠKOLA OSIJEK
31000 Osijek, Istarska 3
RKP: 17925
OIB: 34175550062
Razina: 31

Šifra djelatnosti: 8532 Tehničko i strukovno srednje obrazovanje
Razdjel: 000

Šifra županije: 14 Osječko-baranjska županija
Šifra grada/općine: 312 Osijek
 Osijek 30.06.2023.
BILJEŠKE UZ POLUGODIŠNJE FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

ZA 2023. GODINU
Uvod 

Strojarska tehnička škola Osijek je strukovna škola koja obrazuje učenike u sektoru strojarstva i brodogradnje :
za područje strojarstva (A) za zanimanja strojarski računalni tehničar, tehničar za vozila i vozna sredstva i tehničar za energetiku;

za područje strojarstva (B) za zanimanje CNC operater

za područje strojarstva (C) za zanimanja automehaničar, autolimar, bravar, limar, instalater grijanja i klimatizacije, vodoinstalater, plinoinstalater, automehatroničar (JMO program). 

U šk. godini 2022./23. upisana su 506 učenika u 24 razredna odjela.

Radi poboljšanja kvalitete nastave u školi se provodi kabinetska nastava, tako da svaki nastavnik (nastavnica) može unapređivati rad s učenicima. U svakoj učionici nalazi se računalo s pristupom na internet i spojeno na projektor.  Nova suvremena oprema se kontinuirano nabavlja s ciljem što boljeg  obrazovanja učenika.

U školskim radionicama se izvodi praktična nastava i vježbe za veći broj zanimanja iz područja strojarstva. Prioriteti  škole su kvalitetno obrazovanje učenika i stalno usavršavanje nastavnika.

U školi se provodi i program obrazovanja odraslih za gore navedena zanimanja. 

Škola godinama sudjeluje u Erasmus projektima i na taj način omogućava učenicima i nastavnicima upoznavanje sa srodnim školama u Europi. 

Uvod pripremio i sastavio:   Ivan Adrić, dipl. ing
BILJEŠKA 1.
Sukladno članku 15. Pravilnika o financijskom izvještavanju u Proračunskom računovodstvu izjavljujemo da nemamo ugovore koji bi u određenom trenutku mogli postati obveza ili imovina.
BILJEŠKA 2.

Tijekom 2021. godine u Strojarskoj tehničkoj školi su, podnošenjem tužbe od radnika, pokrenuti „Sudski postupci u vezi s isplatom razlike u  plaći radnika školskih ustanova“ temeljem odredbe članka III. Izmjena i dopuna Dodatka Sporazuma o osnovici plaće u javnim službama sklopljenog između Vlade Republike Hrvatske i Sindikata javnih službi 26. listopada 2011.g. te temeljem arbitražne odluke od 7. prosinca 2011.g. kojima je ugovoreno povećanje osnovice za izračun plaća u javnim službama za 6% u 2007., 2008., i 2009.g.  Kako Vlada nije  izvršila ugovoreno obećanje, pokrenuto je podizanje tužbi radnika javnih ustanova.
Sudovi u Republici Hrvatskoj su donosili prvostupanjske i drugostupanjske presude u korist radnika – tužitelja. Škola je za neke prvostupanjske presude uložila žalbe, a za neke nije zbog većih iznosa sporova i predmeti se planiraju isplatiti do kraja 2023. godine.
Sudski postupci u Strojarskoj tehničkoj školi Osijek su u potpunosti riješeni. Zadnja isplata po sudskim presudama je bila 31. svibnja 2023. godine.
BILJEŠKE UZ  PR-RAS OBRAZAC
6 – PRIHODI POSLOVANJA

Ostvareni prihodi su povećani za 6,3% u odnosu na isto razdoblje prošle godine, razlog tome su povećana davanja od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske za plaće i materijalna prava za djelatnike. Također, povećanje ostalih nespomenutih prihoda koje u istom razdoblju prošle godine nismo imali. 
671 – Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti proračunskih korisnika
Ostvareni prihodi su povećani za 14,7% u odnosu na isto razdoblje prošle godine, razlog tome su povećani troškovi za režije i povećanje cijena materijala za rad (uredskog ili učeničku praksu). 
3 – RASHODI POSLOVANJA

U polugodišnjem razdoblju 2023. godine rashodi su smanjeni za 5,8% u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Razlog tome je racionalna potrošnja.
3113 – Prekovremeni rad

Iznos se povećao u ovom razdoblju za 19,7% u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Razlog tome su bolovanja, roditeljski dopusti koji su koristili i očevi. 

3213 – Stručno usavršavanje zaposlenika

Drastično povećanje u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Razlog tome su aktiviranja u području ERASMUS+ projekata i učeničkih praksa u inozemstvu. 

322 – Rashodi za materijal i energiju

Sveukupno rashodi su se povećali za 4,8% u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Razlog tome su smanjena putovanja zaposlenika, smanjena potrošnja energenata, materijala i dijelova za tekuće i investicijsko održavanje.

323 – Rashodi za usluge
Rashodi su se smanjili za 8,7% u odnosu na isto razdoblje prošle godine. 

Usluge telefona, pošte i prijevoza (3231) i komunalne usluge (3234) imaju blago povećanje od 5,4% i 7,2%. Razlog tome su povećanje cijena. Zakupnine i najamnine (3235) su povećani za 57,2%, razlog tome je više korištenja fotokopirnog uređaja i prijeđenih stranica u ovom razdoblju.

3433 – Zatezne kamate

U ovom periodu smo imali isplatu po sudskim presudama, tako da je isplata iznozila 549,56€.

3812 – Tekuće donacije u naravi

U ovom periodu smo imali tekuće donacije u naravi za nabavu menstrualnih higijenskih potrepština i doznačeno nam je 49,10€ za 11 učenica koliko imamo u Školi.

BILJEŠKE UZ OBVEZE
V001 – Stanje obveza 1. siječnja
Stanje obveza na 1. siječnja 2023. iznosi 29.786,07€. 
23 – Obveze za rashode poslovanja

Rashodi iznose 822.287,45€. U navedene rashode spadaju obveze za zaposlene (plaća i materijalna prava), obveze za materijalne rashode (naknade troškovima zaposlenima, rashodi za materijal i energiju, rashodi za usluge, naknade troškova osobama izvan radnog odnosa, ostali nespomenuti rashodi poslovanja),  obveze za financijske rashode (zatezne kamate) i ostale tekuće obveze. 

V009 – Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja

Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 23.520,30€.

Bilješke pripremio i sastavio: Davor Jožić, voditelj računovodstva
U Osijeku, 30.06.2023.

Voditelj računovodstva:




Ravnatelj:

Davor Jožić, mag. oec.




Ivan Adrić, dipl. ing.
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